

# 上半年“中考”厂家最后一次放价，“纵横齐鲁”巡展盛势启动！

## 首站聊城站，与您相约开发区汽车公园

GO购物·车市



WEEKLY

今日聊城

本报聊城讯 主题为“山东省消费月——诚信惠民，绿色安全”的“2014纵横齐鲁汽车巡展”第一站即将来到聊城！5月17日-18日，由山东省商务厅、齐鲁晚报主办的“纵横齐鲁”汽车巡展聊城站将在聊城开发区汽车公园盛大启幕！

为深度挖掘山东三四线市场潜力，向山东各地市消费者提供车型集中展示和购车服务，由山东省商务厅、大众报业集团共同打造的“纵横齐鲁”山东大型汽车巡展活动即将拉开帷幕。本次活动以“山东省消费促进月·诚信惠民 绿色安全”为主题，将于五月中旬至六月下旬期间，陆续走进聊城、日照、滨州、泰安、潍坊、临沂、济宁、东营等八个地市，携东风日产、上海大众、广汽丰田、一汽马自达、斯柯达、启辰等主流汽车品牌热销车型与消费者见面。

2013年，山东省汽车市场总销量超138万辆。除传统汽车保有量较大的济南、青岛两个城市

之外，三四线市场的车市也进入快速增长时期。其中，潍坊、烟台、临沂、济宁等地市的全年汽车销量均在10万辆上下，聊城、日照、德州、菏泽、滨州汽车销量年均增幅均在20%以上。并且，随着各地市人均经济水平的不断提升，三四线市场消费者对于购买汽车的“刚性需求”在不断扩大。在此市场环境，本报联合省内八个地市记者站，与汽车厂商倾力打造“纵横齐鲁”山东大型汽车巡展活动。通过此种“在百姓家门口办车展”的方式，为当地消费者带来一场家门口的汽车盛宴。

去年6月份，“纵横齐鲁”汽车巡展活动在省内七个地市陆续开展，最终实现全省销售近千台，参观人数10万余人。本次“纵横齐鲁”汽车巡展活动将在借鉴以往成功举办经验的基础上，充分发挥齐鲁晚报“山东第一大平面媒体”优势，体现巡展“精品”元素，展出车型无一不是参与品牌热销车型。并且，在消费者最

为关心的车型优惠方面，参展汽车厂商均表示将以超值购车优惠激发各地市消费者购买欲望，实现销量新增长，同时为深度挖掘三四线市场潜力做好铺垫。

此外，为方便各地市消费者可以在自家门口看车展，本次巡展选定的场地均位于当地繁华地段。如聊城开发区汽车文化公园、日照游泳馆广场、滨州市银座商城黄河店广场、泰安光彩大市场、潍坊谷德广场、临沂鲁南国际会展中心、济宁全民健身广场、东营滨州路步行街等。届时，活动现场将准备各种精彩歌舞表演、互动游戏、抽奖环节，让各地市消费者赏车购车之余享受车展。

目前，根据“纵横齐鲁”山东大型汽车巡展活动初步规划，聊城、日照、滨州、泰安、潍坊等地活动将于5月中下旬举行，临沂、济宁两地活动将于6月上旬举行，东营活动则放在了6月下旬，巡展相关部署工作已全面展开。

(建伟)

### 海马S5自由“智”在

#### ——360°智能驾驶辅助系统解析

随着科技的飞速发展，80后、90后成为消费主力军，他们对于智能产品的需求也逐渐升温。对于年轻消费群体来说，生活中不仅要有智能手机、智能电器，一款拥有智能科技且个性十足的座驾也必不可少。在众多智能车型中，哪款车型能满足追求潮流的年轻人需求呢？

于北京车展上市的海马S5就是不错的选择。这款为都市新玩家量身打造的新智驱SUV，拥有360°智能驾驶辅助系统等“杀手锏”级别的智能科技配置，绝对能挑动年轻消费者“购买”的神经。

打开海马S5的车门坐进车内，你就会发现置身于一个智行座舱中。

360°智能驾驶辅助系统这件“杀手锏”配置，就算是在更高级别的合资车型中也并不多见，在这个级别的车型上应用，更是第一次。单凭这一点，就使得海马S5在竞争对手中占据优势。通过安装在车身前、后、左、右的四个超广角鱼眼摄像头，360°智能驾驶辅助系统可协助驾驶员通过显示屏实时监测车辆四周的情况，及时观察、掌握车辆周边视线盲区的状况，行车自在，游刃有余，驾驶更加便利和安全。同时，该系统在车速低于20km/h并打转向灯时，以及挂倒档或者按下BVS键时，都能够自动启动，十分智能贴心。有了这个配置，即便是新手驾驶也倍感从容和自信，相当实用。

除此之外，海马S5还配备了多项智能配置。Joy-Touch影音娱乐系统集GPS、Bluetooth蓝牙系统、DVD功能于一身，轻松实现驾驶、娱乐两不误，随时随地营造愉悦驾驶环境，相信这也符合大多数都市新玩家的喜好。SMART智能行车电脑则集成了瞬时油耗、续航里程、胎压监测系统、超速报警、车门未关闭提示、安全带未系提醒、手刹未解除提示等各种信息，让驾乘者时刻掌握车辆状况，轻松驾驶。另外，海马S5还贴心配备了大灯延时照明功能，在夜间停车没有其他照明的情况下，关闭发动机和一切用电设备后，“伴我回家”大灯将照亮回家的路，智能又安全。

如果你也正梦想拥有一辆智能科技、个性十足的SUV，不妨将眼光投向海马S5。8.98万元起的价格让海马S5的性价比尤为突出，此时购车正当时！海马汽车聊城新广源4S店欢迎你进店赏车！



# 纵横齐鲁

山东省消费促进月·诚信惠民 绿色安全

## 2014 主流车企跨越山东大型巡展

部分参展商:

### 上半年“中考”厂家最后一次放价

### 齐鲁汽车巡展(聊城站)5月17日-18日即将开幕

主办: 山东省商务厅 齐鲁晚报 承办: 齐鲁晚报聊城站 地点: 开发区汽车文化公园 电话: 18606350148